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OBČINA ŠENČUR 
Kranjska 11 
4208 Šenčur 
tel. 04 – 2519-100  fax. 2519-111 
e-mail:obcina@sencur.si 
url:www.sencur.si 

Številka: 032-02/10 
Datum: 24.11.2010   
 
 

Z A P I S N I K 
 
 
2. redne seje Občinskega sveta Občine Šenčur, ki je potekala v sredo, dne 24.11.2010, v sejni 
sobi Občine Šenčur, Kranjska c. 2, Šenčur, s pričetkom ob 15.00 uri. 
 
 
PRISOTNI:  Aleš Perič Močnik, Aleš Štern, Mirjana Čemažar, Petar Potkonjak, Marjan 
                       Kristanc, Mojca Megušar, Jože Regina, Igor Frelih, Marija Dermastja, Bojan 
                       Vidmar, Ivan Tičar, Simon Kuhar, Janez Sušnik, Staša Pavlič, Ciril Kozjek, 
                       Janko Golorej in Ivan Kern.  
 
 
OSTALI PRISOTNI: župan Mirko Kozelj, tajnik občine Marija Cankar, tajnica Damjana 
                                     Kastelic, Gorenjski glas – Simon Šubic, R Kranj – Slavi Bučan,  
                                     strokovni sodelavec RP d.o.o – g. Gregor Rožman  
 
                                
DNEVNI RED: 
 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 1. redne seje občinskega sveta  
3. Informacija o tekočih aktivnostih v občini  
4. Imenovanje nadzornega odbora in odborov, pododborov ter komisij občinskega sveta  
5. Predlog izdaje soglasje k Splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega plina iz 

distribucijskega omrežja za III. ožje območje občine Šenčur  
6. Pobude in vprašanja  
7. Razno  

 
 
 
 

Ad.1 
 

Sklicatelj seje občinskega sveta, župan Mirko Kozelj, je vse svetnike ter ostale navzoče lepo 
pozdravil in po ugotovitvi sklepčnosti članov sveta pričel z delom. 
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Na posredovani dnevni red je župan predlagal uvrstitev pomotoma izpadlo 6. Točko »Pobude 
in vprašanja«. 
Ostali svetniki pripomb na dnevni red niso imeli zato je župan v sprejem predlagal sledeč  
 
SKLEP:  
 
Potrdi se dnevni red 2. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur, s predlagano   
dopolnitvijo.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 
                                                                      Ad.2 
 
Na zapisnik 1. redne seje ni bilo pripomb zato je bil svetnikom v potrditev predlagan sledeč  
 
SKLEP:  
 
Potrdi se zapisnik  1. redne seje občinskega sveta Občine Šenčur.  
 
Sklep je bil s 16 glasovi ZA prisotnih svetnikov SOGLASNO sprejet.  
 

Ad.3 
 
Informacijo o tekočih aktivnostih je dal župan in povedal, da dela potekajo na terenu pri 
rekonstrukciji I. dela ceste Voklo-Prebačevo. V teku je tudi polaganje asfalta, katerega bodo 
izvajalci položili v prihodnjih dneh. Na Miljah potekajo pripravljalna dela pred pričetkom 
gradnje kanalizacije na področju od Vog do sredine Visokega, čakamo samo še na sklep 
Službe vlade za lok. samoupravo, v katerem  nam bodo uradno potrdili pravico do koriščenja 
EU sredstev.  
Na področju priprave OPN čakamo na končno mnenje Ministrstva za kmetijstvo. S strani 
občinske uprave smo izpolnili pogoje, ki so bili dogovorjeni na zadnjem usklajevalnem  
sestanku. Vsi dokumenti so objavljeni na spletni strani Ministrstva za okolje in prostor, kar je 
pogoj, da vsi soglasjedajalci podajo svoje mnenje. Predvidevamo, da bomo osnutek OPN 
svetnikom lahko ponudili v potrditev na decembrski seji.  
Župan je pojasnil, da bomo, glede na vedno nove zadolžitve, ki jih dobivajo občine, občinsko 
upravo v prihodnje okrepili še z enim delavcem. 
Glede nakupa računalnikov vsem svetnikom je župan povedal, da smo informativno pridobili 
nekaj ponudb in da bi realizacija bila izvedljiva v prihodnjem proračunskem letu. G. Frelih je 
v nadaljevanju ponudil svojo pomoč svetnikom pri računalniškem opismenjevanju. 
 
Župan je nadaljevanje vodenja seje prepustil podžupanu g. Kozjeku, ki je hkrati predsednik 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, katere točka sledi. 
 

Ad.4  
 

G. Kozjek je povedal, da se je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja prvič 
sestala 10.11.2010.  
Povedal je, da so na podlagi poziva za posredovanje predlogov za kandidate delavnih teles v 
predpisanem roku na občinsko upravo prispeli 104 predlogi. Potrebno število kandidatov za 
vse odbore, pododbore in komisije ter nadzornem odboru je 49. Vseh odborov, komisij in 



 3

pododborov je 11. Komisija je v skladu z določili 39. člena Statuta v odbore predlagala 5 
članov, od tega 3 kandidate iz vrst občinskega sveta in 2 člana izmed občanov. 
Predsednika odbora imenuje občinski svet izmed svojih članov. Odbor za posamezno 
področje dela lahko ustanovi pododbore, ki pokrivajo posamezna področja, po predhodni 
odobritvi občinskega sveta. Pododbor ne more dajati neposredno predlogov občinskemu 
svetu. Pododbor ima 3 člane, od katerih morata biti predsednik in en član imenovana izmed 
članov občinskega sveta. 
Tako sta bila ustanovljena dva pododbora pri Odboru za družbene dejavnosti, to sta Pododbor 
za šport in Pododbor za kulturo.   
2. seja Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje je bila sklicana na pobudo 
svetnika g. Ivana Kerna za ponovno uskladitev predlogov za komisije, odbore in pododbore, 
delujoče pri občinskem svetu, glede na volilni rezultat.  
V nadaljevanju je g. Kozjek predlagal občinskemu svetu, da za imenovanje nadzornega 
odbora in delavnih teles občinskega sveta sprejme naslednja pravila: 
 
1. Člane nadzornega odbora ter predsednike in člane komisij in odborov občinskega sveta se 

imenuje javno. 
2. Glasuje se o skupni kandidatni listi za posamezno komisijo in posamezni odbor. 
3. Če kandidatna lista ni dobila večino oddanih glasov navzočih svetnikov se opravi 

posamično glasovanje o vseh predlaganih kandidatih. 
4. Če s posamičnem glasovanjem predsednik ali posamezni član ni imenovan, se določi 

odmor.V odmoru komisija za mandatna vprašanja volitve in imenovanja zbere nove 
predloge od članov sveta ali predlaga preložitev imenovanja na naslednjo sejo. 

 
Komisija je v posamezne odbore, pododbore in komisije predlagala naslednje kandidate:  
 
  1. Predlogi kandidatov za člane Odbora za javno infrastrukturo:  

 
 

Za predsednika:  
- Janez Sušnik , BOR  

 
Za člane:  

- Dejan Urbanc, SDS 
- Aleš Perič Močnik, Mladi za občino Šenčur 
- Damjan Jamšek, SLS 
- Mirjana Čemažar, SD 

 
 
 

1. Predlogi kandidatov za Odbor za prostorski razvoj  
 

Za predsednika: 
- Igor Frelih, SDS 
 

Za člane : 
- Bojan Vidmar, SDS 
- Stanislav Molj, NSi 
- Marko Dolinar, SLS 
- Petar Potkonjak, SD 
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2. Predlogi kandidatov za Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo  
 

Za predsednika: 
- Janko Golorej, SLS 
 

   Za člane:  
- Mateja Šter, LDS 
- Aleš Štern, Mladi za občino Šenčur 
- Mirjana Čemažar, SD 
- Jože Zupan, BOR  

 
 
3. Predlogi kandidatov za Odbor za gospodarstvo  

 
Za predsednika: 

- Ivan Tičar , Nsi 
 

Za člane:  
- Janez Grilc, SDS 
- Mojca Megušar, SDS 
- Ivan Kern, BOR 
- Tatjana Perčič, SLS 
 

4. Predlogi kandidatov za Odbor za družbene dejavnosti  
 

Za predsednika:  
- Marjan Kristanc, SDS 

 
Za  člane:  

- Stanislava Pavlič, SDS  
- Simon Kuhar, LDS 
- Darja Kern, SLS 
- Franc Kržan, SD 

 
 

5. Predlogi kandidatov za Pododbor za šport 
 

Za predsednika:  
- Jože Regina, SDS 
 

Za člana: 
- Bojan  Vidmar, SDS 
- Igor Podjed, BOR 
 
 

6. Predlogi kandidatov za Pododbor za kulturo 
 
Za predsednico:  
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- Stanislava Pavlič, Šport in kultura  
 

Za člana:  
- Aleksander Sašo Zupan, Šport in kultura 
- Marija Dermastja, SDS  
 
 

7. Predlogi kandidatov za Odbor za mladino  
 
 

Za predsednika: 
- Simon Kuhar, LDS 

 
Za člane:  

- Aleš Perič Močnik, Mladi za občino Šenčur  
- Aleksander Gašperlin, KS Visoko 
- Igor Frelih, SDS 
- Anja Pušavec, Mladi za občino Šenčur  

 
 

8. Predlogi kandidatov za Komisijo za priznanja   
 

Za predsednika:  
- Marjan Kristanc, SDS 

 
Za člane:  

- Jože Regina, SDS 
- Aleš Štern, Mladi za občino Šenčur 
- Anton Kepic, BOR 
- Franc Kržan, SD 
 
 

9. Predlogi kandidatov za Statutarno pravno komisijo  
 
Sprejme se Statutarno pravna komisija v naslednji sestavi:  

 
- Simon Kuhar, LDS 
- Rajko Šimunkovič, BOR 
- Mojca Megušar, SDS 

 
 

10.  Predlogi kandidatov za Nadzorni odbor 
 
- Ciril Sitar, SD 
- Marko Pogačnik,  SDS 
- Sebastjan Mohar, SDS  
- Vida Tičar Rebolj, Nsi 
- Bojan Jurančič, SLS 
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Pred glasovanjem o posameznih odborih je g. Kozjek odprl razpravo.  
V razpravi je g. Kuhar predlagal, da občinska uprava ponovi razpis za zbiranje predlogov za 
odbore, pododbore in komisije, ker se naj prispeli predlogi ne bi odpirali pred sestankom 
Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Kršena sta bila namreč 43. člen 
Statuta in 102. člen poslovnika občinskega sveta.  
G. Kozjek je odgovoril, da v skladu z 62. členom Poslovnika občinskega sveta strokovno in 
administrativno delo za občinski svet in za delovna telesa občinskega sveta zagotavlja 
občinska uprava. Pojasnil je tudi, da sta dva od treh članov Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja glasovala PROTI ponovitvi objave poziva. 
Ga. Čemažarjeva je podala pripombo glede zastopanosti kandidatov, saj so spremembe med 
prvo in drugo sejo nastale ravno na listi SD - namesto 6 imamo potrjenih samo 5 kandidatov 
in nobenega predsednika. 
G. Sušnik je dal pripombo k delu Komisije in sicer, da le-ta h kandidaturi za predsednika  
Odbora za javno infrastrukturo ni dobila njegovega soglasja, zato od kandidata za predsednika 
odstopa in na to mesto predlaga g. Ivana Kerna. G. Kern je s predlagano kandidaturo soglašal.   
Tudi g. Sušnik je poudaril, da sta bila kršena 43. člen statuta in 102. člen poslovnika.  
G. Potkonjak je dal pripombo na predlagano kandidaturo za člana Odbora za prostorski 
razvoj in od kandidature odstopa. G. Kozjek je namesto g. Potkonjaka v Odbor za prostorski 
razvoj predlagal go. Čemažarjevo, ki se je s kandidaturo strinjala.  
 
 
Po obširnejši razpravi je g. Kozjek na glasovanje dal sledeče 
 
SKLEPE:  
 
A. Sprejmejo se Pravila za imenovanje predsednikov in članov odborov in komisij: 

 
1. Člane nadzornega odbora ter predsednike in člane komisij in odborov občinskega 

sveta se imenuje javno. 
2. Glasuje se o skupni kandidatni listi za posamezno komisijo in posamezni odbor. 
3. Če kandidatna lista ni dobila večino oddanih glasov navzočih svetnikov se opravi 

posamično glasovanje o vseh predlaganih kandidatih. 
4. Če s posamičnem glasovanjem predsednik ali posamezni član ni imenovan, se določi 

odmor.V odmoru komisija za mandatna vprašanja volitve in imenovanja zbere nove 
predloge od članov sveta ali predlaga preložitev imenovanja na naslednjo sejo. 

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 16 svetnikov. ZA je glasovalo 11 svetnikov, PROTI sta 
glasovala 2 svetnika, 3 svetniki so se VZDRŽALI glasovanja.  
 
Sklep je bil sprejet.  
 
B. Sprejmejo se odbori, pododbori in komisije v naslednji sestavi:  
 

1. Sprejme se ODBOR ZA JAVNO INFRASTRUKTURO v sestavi:  
 
  Odbor za javno infrastrukturo:  

 
 

Za predsednika:  
- Ivan Kern , BOR  
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Za člane:  
- Dejan Urbanc, SDS 
- Aleš Perič Močnik, Mladi za občino Šenčur 
- Damjan Jamšek, SLS 
- Mirjana Čemažar, SD 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. Sklep je bil s 17 glasovi ZA SOGLASNO 
sprejet.  
 

2. Sprejme se Odbor za prostorski razvoj  v naslednji sestavi:  
 

Odbor za prostorski razvoj  
 

Za predsednika: 
- Igor Frelih, SDS 
 

Za člane : 
- Bojan Vidmar, SDS 
- Stanislav Molj, NSi 
- Marko Dolinar, SLS 
- Mirjana Čemažar, SD 
 
Pri glasovanju je bilo prisotnih 17 svetnikov. Sklep je bil s 17 glasovi ZA SOGLASNO 
sprejet.  
 

3. Sprejme se Odbor za kmetijstvo v naslednji sestavi:  
 

Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo  
 
Za predsednika: 

     - Janko Golorej, SLS 
 

   Za člane:  
- Mateja Šter, LDS 
- Aleš Štern, Mladi za občino Šenčur 
- Mirjana Čemažar, SD 
- Jože Zupan, BOR  

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. ZA je glasovalo 6 svetnikov, PROTI je 
glasovalo 11 svetnikov. Predlog NI BIL SPREJET.  
 
G. Kozjek je nato v sprejem ponudil drugi predlog in sicer 
 

Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo 
 
 
Za predsednika: 

     - Janko Golorej, SLS 
 

   Za člane:  
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- Jože Pikš, KS Visoko  
- Aleš Štern, Mladi za občino Šenčur 
- Marija Dermastja, SDS  
- Jože Zupan, BOR  

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. ZA je glasovalo 12 svetnikov, PROTI je 
glasovalo 5 svetnikov. Sklep JE BIL SPREJET.  
 

4. Sprejme se Odbor za gospodarstvo v naslednji sestavi: 
 

Odbor za gospodarstvo 
 
Za predsednika: 

- Ivan Tičar , Nsi 
 

Za člane:  
- Janez Grilc, SDS 
- Mojca Megušar, SDS 
- Ivan Kern, BOR 
- Tatjana Perčič, SLS 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. ZA je glasovalo 16 svetnikov, PROTI je 
glasoval 1 svetnik. Sklep je bil sprejet.  
 

5. Sprejme se Odbor za družbene dejavnosti v naslednji sestavi:  
 
Odbor za družbene dejavnosti  
 

Za predsednika:  
- Marjan Kristanc, SDS 

 
Za  člane:  

- Stanislava Pavlič, SDS  
- Simon Kuhar, LDS 
- Darja Kern, SLS 
- Franc Kržan, SD 

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. ZA je glasovalo 15 svetnikov, PROTI sta 
glasovala 2 svetnika. Sklep je bil sprejet.  
 

6. Sprejme se Pododbor za šport v naslednji sestavi: 
 
Pododbor za šport 
 

Za predsednika:  
- Jože Regina, SDS 
 

Za člana: 
- Aleš Perič Močnik, SDS 
- Bogdan Perdan, LDS 
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Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. ZA je glasovalo 15 svetnikov PROTI sta 
glasovala 2 svetnika. Sklep je bil sprejet.  

7. Sprejme se Pododbor za kulturo v naslednji sestavi:  
 
Pododbor za kulturo 
 

Za predsednico:  
- Stanislava Pavlič, Šport in kultura  
 

Za člana:  
- Aleksander Sašo Zupan, Šport in kultura 
- Marija Dermastja, SDS  
 
Sklep je bil s 17 glasovi ZA prisotnih svetnikov SOGLASNO sprejet.  
 

8. Sprejme se Odbor za mladino v naslednji sestavi:  
 
G. Kozjek je povedal, da Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja o predlogu 
G. Kozjeka ni glasovala, potrdila je drugi predlog - g. Kuharja. 
G. Kozjek je zato na glasovanje dal najprej od komisije potrjeni predlog sestave Odbora za 
mladino in sicer:  
 
Odbor za mladino     
 

Za predsednika: 
- Simon Kuhar, LDS 

 
Za člane:  

- Aleš Perič Močnik, Mladi za občino Šenčur  
- Aleksander Gašperlin, KS Visoko 
- Igor Frelih, SDS 
- Anja Pušavec, Mladi za občino Šenčur  

 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. ZA so glasovali 4 svetniki, PROTI je 
glasovalo 13 svetnikov. Predlog NI BIL SPREJET.  
 
Ker predlog ni bil sprejet, je g. Kozjek dal na glasovanje sledeči predlog:  
 

Za predsednika: 
- Aleš Perič Močnik, Mladi za občino Šenčur  
 

Za člane:  
- Simon Kuhar  
- Aleksander Gašperlin, KS Visoko 
- Igor Frelih, SDS 
- Anja Pušavec, Mladi za občino Šenčur  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. ZA je glasovalo 12 svetnikov, 5 svetnikov je 
glasovalo PROTI sprejetju predloga. Predlog JE BIL SPREJET.  
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9. Sprejme se Komisija za priznanja v naslednji sestavi: 

 
Komisija za priznanja 
 

Za predsednika:  
- Marjan Kristanc, SDS 

 
Za člane:  

- Jože Regina, SDS 
- Aleš Štern, Mladi za občino Šenčur 
- Anton Kepic, BOR 
- Franc Kržan, SD 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

10.  Sprejme se Statutarno pravna komisija v naslednji sestavi:  
 
Statutarno pravna komisija 
 
- Simon Kuhar, LDS 
- Rajko Šimunkovič, BOR 
- Mojca Megušar, SDS 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. Sklep je bil SOGLASNO sprejet.  
 

11.  Sprejme se Nadzorni odbor v naslednji sestavi:  
 
Nadzorni odbor 
 
- Ciril Sitar, SD 
- Marko Pogačnik,  SDS 
- Sebastjan Mohar, SDS  
- Vida Tičar Rebolj, Nsi 
- Bojan Jurančič, SLS 
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. ZA je glasovalo 14 svetnikov. PROTI so 
glasovali 3 svetniki. Sklep je bil sprejet.  
 
V nadaljevanju je g. Kuhar predlagal, da vsi predsedniki odborov, pododborov in komisij 
enkrat letno občinskemu svetu poročajo o svojih ugotovitvah oziroma svojem delu. 
Župan je obljubil, da bo na zadnjo sejo koledarskega leta uvrstil poročilo o delu odborov, 
pododborov in komisij.  
G. Kozjek je pojasnil, da 14. Člen Poslovnika o delu občinskega sveta določa, da imajo člani 
občinskega sveta pravico in dolžnost udeleževati se sej sveta in delovnih teles, katerih člani 
so. 
Član občinskega sveta se lahko udeleži tudi sej delovnih teles, katerih ni član, in na njih 
razpravlja, če tako sklene delovno telo. 
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Župan je v nadaljevanju izrazil dobre želje vsem članom delovnih teles, saj je namen 
delovanja delovnih teles pomagati ostalim članom občinskega sveta za boljše in hitrejše 
sprejemanje posameznih sklepov. 
 

Ad.5 
 

Župan je povedal, da so svetniki na svoji 20. redni seji Občinskega sveta Občine Šenčur že 
potrdili izdajo soglasja k Splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega plina iz 
distribucijskega omrežja za III. Ožje območje občine Šenčur.  
Družba RP Plin, d.o.o, Poslovna cona A2, 4208 Šenčur kot izvajalec gospodarske javne 
službe dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina, je na 
občino Šenčur posredovala vlogo za izdajo soglasja k Splošnim pogojem za dobavo in odjem 
zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja za III. ožje območje občine Šenčur.  
Družba RP investicije d.o.o, Poslovna cona A2, 4208 Šenčur  je pogodbeno prenesla izvajanje 
javne službe dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina na 
podjetje  RP Plin, d.o.o, Poslovna cona A2, 4208 Šenčur. 
V skladu z veljavno zakonodajo in navodili Javne agencije RS za energijo mora družba RP 
Plin d.o.o, za delovanje sprejeti  vse relevantne akte, med katerimi so tudi Splošni pogoji za 
dobavo in odjem zemeljskega plina iz distribucijskega omrežja za III. ožje območje občine 
Šenčur.   
Splošne pogoje je na kratko svetnikom obrazložil strokovni sodelavec podjetja RP Perc d.o.o, 
g. Gregor Rožman. Povedal je, da se s tem aktom urejajo razmerja sistemskega operaterja 
distribucijskega omrežja zemeljskega plina, dobaviteljev zemeljskega plina, uporabnikov  in 
odjemalcev le tega. Ta akt omogoča učinkovito, varno in zanesljivo izvajanje distribucije 
zemeljskega plina. Določa tudi pogoje in način priključitve naprav in napeljav uporabnika na 
distribucijsko omrežje zemeljskega plina ter pravice in obveznosti pogodbenih partnerjev.  
 
V krajši razpravi so bila svetnikom pojasnjena vprašanja, nato je župan na glasovanje 
predlagal sledeč  
 
SKLEP:  
 
Občina Šenčur izdaja soglasje k Splošnim pogojem za dobavo in odjem zemeljskega 
plina iz distribucijskega omrežja za III. ožje območje občine Šenčur, družbi RP Plin, 
d.o.o, Poslovna cona A2, 4208 Šenčur.  
 
Pri glasovanju je bilo navzočih 17 svetnikov. ZA je glasovalo 16 svetnikov, 1 svetnik se je 
glasovanja VZDRŽAL. Sklep je bil sprejet.  

 
Ad.6 

 
Svetniki so podali naslednje pobude in vprašanja:  
 
G. Sušnik:  
- Statut občine je precej zastarel dokument. Vprašujem ali bo Statutarno pravna komisija 

takoj pričela z delom.  
Župan je pojasnil, da je Statut že pripravljen za potrditev in bo kot prvo branje obravnavan na 
naslednji seji.  
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- Župan in podžupan opravljata neprofesionalno funkcijo. Prosim za predložitev podatkov 
kolikšen je prejemek obeh ter bonitet, ki jima pripadajo. Vprašujem tudi ali ima občina 
sprejet predpis, ki ureja izplačilo sejnin.  

Župan je povedal, da bo poročilo pripravljeno na eni izmed naslednjih sej.  
 
G. A. Perič Močnik:  
- dajem pobudo za ureditev sprehajalnih poti okoli »serjanskega hriba«; 
- vprašujem o možnosti postavitve umetnega drsališča na nogometnem igrišču? 
- ali pobude in vprašanja lahko pošiljamo po e-pošti? 
Župan je pojasnil, da je bila v zvezi z ureditvijo sprehajalnih poti imenovana skupina iz 
različnih segmentov naših občanov. Kako daleč so potekale aktivnosti bomo preverili pri 
občinski strokovni sodelavki ge. Maji Markič, ki je pri projektu sodelovala.  
V zvezi z zagotavljanjem možnosti drsanja je župan pojasnil, da je potrebno preveriti prostor 
glede na lego površine. Finančnih sredstev za tovrstne namene proračun ne predvideva.  
Glede pošiljanja pobud in vprašanj je zaželeno, da jih svetniki posredujejo po e-pošti, saj v 
času med dvema seja občinska uprava že lahko pripravi odgovore. 
 
G. I. Kern:  
- kakšno je stališče glede novoletne okrasitve po posameznih ulicah v Šenčurju? 
Župan je pojasnil, da občina na vseh področjih varčuje, tako tudi na področju okraševanja, 
kjer smo že v lanskem letu na pobudo svetnika g. Sekneta zmanjšali novoletno okrasitev na 
celotnem področju občine, prav tako tudi priključevanje zasebnih svetlobnih teles na javno 
razsvetljavo.  
 
G. I. Tičar:  
- predlagam, da občina Šenčur omogoči postavitev toplovodnega sistema na lesne odpadke. 
Župan je pojasnil, da se aktivnosti na tem področju odvijajo, v smislu  morebitne postavitve 
lesnopredelovalnega obrata, ki bo pomemben za celo državo. 
 
 
Ker ni bilo več vprašanj in pobud, se je župan svetnikom zahvalil za sodelovanje in udeležbo, 
jih povabil na postavitev božično novoletnega drevesa in sejo zaključil ob 17.30 uri. 
 
 
   

 
 

 
 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                 ŽUPAN: 
Damjana Kastelic                                                                         Mirko Kozelj    


